

Hírnév, hagyomány, figyelem

Vigyázzanak az iskola hírnevére, őrizzék hagyományait, s legyenek figyelmesek egymással, tanáraikkal, ezt kérte a ballagó diákok nevében, a búcsúbeszédet mondó Roszik András, Szarvas Város Általános Iskolája Petőfi Tagintézményének ballagási ünnepségén.



Előzőleg a búcsúzó osztályok végigjárták az ünnepelőbe öltözött gyerekekkel teli, ünnepi díszbe öltöztetett osztálytermeket, most elmúlt tanulmányaiknak

megannyi élményét hordozó helyszíneit. Az osztálytermek végigjárása után az udvaron helyet foglaló végzős diákoktól a hetedik Kasuba ívett búcsú-

zott, majd Lestyan Goda Pálné igazgatóhelyettes intézte szavait a ballagási ünnepség résztvevőire. Mint elmondta, a búcsúzkodás mindig egy kis szomorúsággal párosul, a végzős diákoknak ugyanakkor új leltáskasznyíl, amihez bizodalmat kívánt, s azt hogy tiszta szívvel élve keressék a világban azt, ami boldogít. A ballagókat Földesi Zoltán önkormányzati képviselő is köszöntötte, élménytelni nyári szünidőt kívánva valamennyi diáknak. Két most nyugállományba vonuló pedagógustól is búcsút vettek: Uhljár Jánosnéól Kalmár Magdolna igazgató búcsúzott, majd a szintén nyugállományba vonuló igazgatótól, Kalmár Magdolnától búcsúztak az iskola diákjai egy emlékkönyvvel. A ballagási ünnepség végén Sindel János, a Tehetség és Siker Alapítvány kuratóriumának elnöke, az alapítvány díjait adta át az elismerő diákoknak. **T.Z.**

Könnyes volt a búcsú

A diákok kis batyukkal oldalukon, könnyes szemmel sétáltak ki az iskola kapuján, de szó sincs arról, hogy egy rossz jegy, vagy egy dorgálás miatt hullottak volna azok a krokodilkönnyek.

Június 17-én pénteken fájo szívvel köszöntek el a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának Gyakorló Általános Iskolájától a negyedikese, akik szeptembertől már más intézmények padjaiban kezdik el a felső tagozatos éveiket. A tanévzáróval egybekötött ünnepséget megelőzően kis műsorral búcsúztak tanítóiktól: énekel, versel és mindannyian egy-egy szál rózsával köszöntek meg Koppányiné Langó Zsuzsanna és Darida Katalin munkáját, akik nem csak tudásukat, de szívüket is adták, ahogy az egyik búcsúzó kisdíák is fogalmazott. Nagyon szép műsorral készültek az alsóbb évfolyamok is,



Patkós Zsolt igazgató pedig évzáró beszéde után kiosztotta a könyvjutalmakat és okleveleket, a példás magaviseletért, a kimagasló tanulmányi eredményekért és a sport, valamint tanulmányi versenyeken való részvétel-

ért. Nagy öröme szinte minden diáktól dicséretben részesített. A bizonyítványok kiosztását követően Babák Mihály polgármester is elbúcsúztatta a ballagó osztályt. **D.Zs.**

Ünnepélyes hangulatban ballagtak

"A tanítás nevelés nélkül nem éri el célját, mert a tanítás kifejezhető ugyan az értelmet, de a nagy értelem szívemesség nélkül veszedelmes fejtörő." - állt névadójának gondolata a Benka Gyula Evangélikus Általános Is-

kola és Óvoda ballagási meghívóján, mely akár az iskola motója is lehetne. A hit és a nemes lélek segít majd az elballagott diákokat abban, hogy az iskola falai közt szerzett tudásukat, tapasztalataikat jó irányban tudják fel-

használni és kamatoztatni. Június 18-án a Szarvasi Evangélikus Óttemplomban ünnepélyes keretek között tartott ballagási és tanévzáró ünnepségen Lázár Zsolt lelkes köszöntő szavai után a diákok műsorral búcsúztak, s az irodalmi percek után felszólult az Örömdó sorai. Molnár Istváné igazgató személyes hangvételben búcsúzott a ballagóktól és köszöntötte meg Juhászné Kurucz Edit és Horti György osztályfőnökök munkáját, akik mindig türelmesen és szeretettel terelgették a gyerekeket, hogy értékes emberekké váljanak. Az osztályfőnökök ezután könyvjutalomban és oklevelekben részesítették a példamutató diákokat, akik a sport és a tanulmányi versenyek mellett a művészetek terén is kimagasló eredményeket értek el. **D.Zs.**



Panasz az utakra

Lakossági észrevételeket továbbítva írt panaszos levelet Babák Mihály polgármester a Békés Megyei Állami Közútkezelő Kht. Gyomaendrői Üzemeltetésére a közelmúltban.

Amint a panasz kivizsgálása nyomán kiderült, a 44-es főút belterületi szakaszán éjszaka, különösen a vasárnapi kamion-stop feloldása után észlelhető jelentős forgalom erős hanghatással, az útmenti épületeket alapjaiban megrázó rezgésekkel zajlik, s tapasztalható a lámpák alatt kövel kirakott területek meghiábódása, megsüllyedése is. Ugyancsak jelentős probléma a Szentési úton

kialakult vályú, és az utakon lévő aknafedlapok megsüllyedése, amelyek további zajhatást, és rezgéshullámot okoznak. Az üzemműködés vezetőjének címzett levélben a polgármester a problémák mielőbbi megszüntetése érdekében a javítási munkálatok sürgős elkezdését kérte. Ugyancsak Babák Mihály, de mint a Szarvasi Kistérség Többszintű Társulás elnöke küldte el levélben a településeken áthaladó 44-es főúttal kapcsolatban megfogalmazott észrevételeket a Békés Megyei Közútkezelő Kht. Igazgatójának. A vizsgálatok lefolytatása után született le-

vél megállapítja, hogy bár a 44-es főút I. rendű főút, de kiépítési jellemzői nem elégték ki az I. rendű főútra előírt követelményeket. Balesetveszélyesként jelöli meg a 44-es főút településeken átvető szakaszait, jelentős - határértéket is átlépő - zajhatással járó forgalomnövekedés észleléséről számol be. Mindezek miatt a Szarvasi Kistérség Többszintű Társulás nevében kérte Babák Mihály, hogy a környezetvédelmi engedéllyel rendelkező elkerülő útszakaszok megépítéséhez szükséges további intézkedéseket a közútkezelő helyezze előtérbe.

Röviden

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete 2005. június 29-én, szerdán 18:00 órakor tartja taggyűlését a Szlovák Községi Házban. Szeretettel várja tagságát és szimpatizánsait. **A vezetőség**

Fiókaleső túra

Fiókaleső túrát szervez a Körös-Maros Nemzeti Park, a szarvasi Körösvölgyi Látogatóközpontban, az Anna-ligetben június 25-én 14.30-tól. Az érdeklődők tárlatvezetéssel tekinthetik meg a látogatóközpont kiállítását és túravezetéssel sétálhatnak a tanösvényen. Belépő: gyerekeknek, diákoknak, nyugdíjasoknak 200 Ft/fő, felnőtteknek 300 Ft/fő.

Programok nyugdíjasoknak

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhatalmas Szervezet július 6-án 15 óráig tartja soron következő összejövetelét a Vasipari Étteremben. Meghívott vendégek: Babák Mihály polgármester és Domokos László országgyűlési képviselő.

Július 9-én teadélután rendezünk a Vasipari Étteremben Jeky a Lengyel-palotában átvethetők. **Vezetőség**

Székelyes tanévzáró

Június 27-én, 9 óráig rendezi a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium tanévzáró ünnepségét a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola sportpályáján.

Diplomaosztó

Nyilvános diplomaosztó ünnepi tanácsulást tart a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara június 24-én, pénteken 10 óráig az Evangélikus Óttemplomban

Az engedelmeségről

Az Istennek tetsző engedelmeségről rendezi országos kongresszusát a Magyarországi Jehova Tanúi egyház június 24-26-án, Budapesten, a Puskás Ferenc Stadionban. A résztvevők az előadások és szimpóziumokon behatóan tanulmányozhatják, mit tanít a Biblia az Isten iránti engedelmeségről, s hogy ez az engedelmeség hogyan válhat egy hatékony, együttműködésre alapozott társadalom hasznára is.

Jövő héten kedden

Ezúton is értesítjük az érintetteket, hogy jövő heti lapzártánk - technikai okok miatt - egy nappal korábban, kedden délután lesz. **Szarvas és Vidéke Hetilap Szerkesztősége**

Hirdetmény

Ezúton értesítjük a város lakosságát, hogy a még forgalomban lévő alább felsorolt OTP-s készpénzfizetési utalványok (csekk) 2005. június 30. napjával érvényüket veszítik. 11733058-15343264

PH.Költségvetési elszámolási számla
PH.Magánszemélyek kommunális adója
PH.Bírság számla
PH.Késedelmi pótlék
PH.Egyéb bevételek
PH.Gépjárműadó
PH.Építványadó
PH.Talajterhelési díj
PH.Iparüzési adó
PH.Idegenforgalmi adó
PH.Idegen bevételek
Kérjük, hogy július 1-től csak a Kereskedelmi és Hitelbank Rt-nél vezetett számlánkra kiállított csekket sziveskedjenek a banki, illetőleg a postai befizető helyeken alkalmazni. Érvényes bankszámla-számunk: 10402142-21423475

Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és Gazdasági Osztálya

Szárnyát bontja egy sereg diák

Hála az iskolának, kicsit felnőttek, kicsit megöregedtek, de belül még gyerekek maradtak azok a nyolcadik osztályos ballagók, akik nevében Krivjanszki Sára búcsúzott június 19-én délelőtt a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon ballagási ünnepségén, a Vajda Péter Művelődési Központban.



Az ünnepségen Medvegy Pálné, az iskola igazgatója köszöntötte a vendégeket, elmondva, hogy a ballagás a köszönet ünnepe, a pedagógusok éveken át tartó türelméért, a szülők odaadásáért, a nagyszülők biztatásáért, vagy egyszerűen csak az önzetlen szeretetért. Valamennyien tették mindezt azért, hogy a vándorbotot, tarisznyát nyakukba vevő diákok előbbre lépessenek, idővel célt érjenek. A 7/a-ból Kiss Andrea és Kovács Timea szölk a búcsúzó osztályok nevében. Az iskolában eltöltött évek legszébb pillanatává válik a ballagás, mikor szomorúság helyett a várakozás öröme utal arra, hogy kisgyermekből gondolkodó ifjú emberekké váltak a nyolcadikosok, kiknek feladata a megszerzett tudás továbbvitelére, hozzájuk új tudás építése. Vivaldi felcsendülő zenéje mellett az igazgatónő szólt a virágok terhe alatt, a virágok illatától, a ballagás boldogságától sugárzó ünnepeltekhez. A búcsúzó tarisznyáját az iskolában eltöltött idők emlékeként egy videokazetta is gazdagítja, letagadhatatlan bájos bizonyítékul annak, hogy milyenek is voltak a „nagyok” kicsinek. Egy száz nyelven beszélő technikai csoda, egy projektoros kivetítő is segítette az osztályfőnök és a csoportvezető filmgyűjtő munkájának bemutatását, amit Stefan Daño fókonzul közbenjárásával egy fénymásoló berendezés kíséretében kapott az iskola. Az alapítványi bálon tett felajánlás, egy

kerékpár is várt még arra, hogy a 2004/2005. tanévben, a legjobb tanulmányi átlagot produkáló osztály, legjobb tanulója-hoz kerüljön. Nyolc kiváló tanuló, mint lehetséges jövőbeni bicajtulajdonos között dől el a kérdés, így Kiszel Renáta 2/b-s „ziacka” vikszozhajta a szünidőben a nyeregeményt. Sztrepka Norbi szlovák nyelvű verssel köszöntötte a nyári szünetet, majd Babák Mihály polgármester nem titkolt büszkeséggel beszélt a szlovák általános iskoláról, az abban folyó eredményes munkáról. Az intézet fenntartója, az Országos Szlovák Önkormányzat nevében, Fuzik János elnök megköszönte a szülőknek, hogy bizalmat szavazták a szlovák iskolának és oda írták gyermekeiket, valamint azoknak, kik majd ezt az intézményt szánják a leendő elsőökönek a betűvetés, számolás tudományának elsajátítására. Végül kiosztotta a 2004/2005. tanév 530. dicséretét, az elnöki dicséretet valamennyi pedagógusnak, kiknek azt kívánta, hogy a szünidőben legyen idejük a fű növekedésének hallgatására, azaz a kikapcsolódásra. Jansik Dávid szavazata, a Most június van, éreztette a tanévzáró és ballagás végén a diákok felszabadult örömet. „Szabadság barátom, itt a nyár, tovább alhatok... az iskolafolyosók szótlanok...” Az üres, virággal feldíszített osztályteremből a végzősöket megkönnyebbült sóhaja száll, rájuk munka egy új kaptárban vár. **-Maya-**

Jogerős ítélet

A T-Mobile Magyarország Távközlési Részvénytársaság számolt be egy levélben Babák Mihály polgármesternek arról a -szándékuk ellenére - hozott

jogerős bírósági ítéletről, melynek nyomán az itt teljesített helyi iparüzési adó kötelezettség változni fog.

A telefontársaság 1998 óta alkalmazott gyakorlatát - miszerint az egyes településeken üzemeltetett bázisállomást telephelynek tekintett, s fizetett utána helyi iparüzési adót - a fővárosi adóhatóság kifogásolt, s hosszas jogértelmezés és bírósági pereskedés után az eddigi gyakorlatot a Fővárosi Bíróság elutasította. Így - szól a levél - a bázisállomások nem tekinthetők telephelynek, s rájuk vonatkozóan adófizetési kötelezettség sem keletkezik. A tájékoztató levél továbbra is a telefontársaság abbéli meggyőződését hangsúlyozza, hogy a helyi adót ott kellene megfizetni, ahol a helyi infrastruktúrát terhelik, a jogerős ítélet nyomán azonban az eddig a vidéki településeken keletkezett adóalap megszűnik, s a főváros adóalapját növeli.